Introduced by: Legislative Policies & Procedures Comm. Date: Sept. 15, 1987 Vote: 9 YES 6 NO Action: ADOPTED 9-15-37 Carryover to 11- 3-87

KENAI PENINSULA BOROUGH

RESOLUTION 87-84

AUTHORIZING THE PAYMENT OF MEMBERSHIP DUES FOR THE KENAI PENINSULA CAUCUS FOR FY87-88.

WHEREAS, the Kenai Peninsula Caucus is a registered corporation of the State of Alaska; and

WHEREAS, the borough administration and borough assembly agreed to participate in the Kenai Peninsula Caucus; and

WHEREAS, the borough administration did provide secretarial and other in-kind contributions from December 1986 through April 1987; and

WHEREAS, the board of directors of the Kenai Peninsula Caucus has adopted an operational budget for FY87-88 which includes dues for the Kenai Peninsula Borough outside cities; and

WHEREAS, the board of directors of the Kenai Peninsula Caucus are of the unanimous opinion that the continued participation of the borough administration and borough assembly are absolutely necessary for the continued viability and credibility of the Caucus;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

Section 1. That the payment of the dues for FY87-88 is hereby authorized in the amount of \$4,576.20 from the Assembly Contingency Account \$4100-111010-49999.

Section 2. That this resolution takes effect upon its adoption.

ADOPTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH ON THIS 3rd DAY OF November, 1987.

Jonathan W. Sewall, Assembly President

ATTEST:

Borough Clerk

Lauce, Lep